



## **В Рассказовском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, угрожавшего применить насилие в отношении сотрудника полиции**



Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 19 апреля 2020 года в одном из сел Рассказовского района сотрудниками ОГИБДД МОМВД России «Рассказовский» был остановлен автомобиль без государственных регистрационных знаков, водитель которого имел явные признаки алкогольного опьянения. Во время оформления административного материала к патрульному



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

автомобилю подошёл находившийся в нетрезвом состоянии сын правонарушителя и, размахивая топором, стал высказывать угрозы применения насилия в отношении полицейского. Для пресечения противоправных действий обвиняемого сотрудник полиции был вынужден применить табельное оружие для производства предупредительного выстрела.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1470628>